

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії «Агрономія»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю
201 «Агрономія» в галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»,
підготовлену в Національному університеті біоресурсів і природокористування
України

Динамічність соціально-економічних і суспільних процесів у нашій країні призвела до необхідності модернізації підготовки науковців аграрної галузі відповідно до вимог сьогодення. Висококваліфіковані науковці та науково-педагогічні працівники з агрономічною освітою затребувані сьогодні не тільки для ЗВО чи дослідних установ, високий попит на них є й серед агрохолдингів, фермерських господарств, хімічних, насінневих, консалтингових компаній та ін. Це спричинено тим, що сьогодні в Україні значну частину наукових досліджень проводять в сільськогосподарських підприємствах, агрохолдингах та приватних компаніях.

Дана освітньо-наукова програма орієнтована на підготовку фахівців із агрономії та спрямована на формування у здобувачів знань та вмінь для проведення досліджень у сфері аграрних наук, а також забезпечення творчої та інноваційної діяльності в освітньому процесі. Компоненти ОНП повністю забезпечують реалізацію поставленої мети та відповідають предметній області спеціальності 201 «Агрономія».

Професійно-кваліфікаційні якості професорсько-викладацького складу, залученого до викладання навчальних дисциплін, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення НУБіП України дають змогу здобувачам отримати освіту високого рівня. До викладання фахових навчальних дисциплін та організації освітнього процесу залучаються професіонали-практики, експерти та представники роботодавців, що безумовно є перевагою даної ОНП.

Наукові інтереси аспірантів забезпечуються через засвоєння ними обов'язкових та вибіркового компонентів. Обов'язкові компоненти загальнонаукової та фахової підготовки формують у здобувача критичний науковий тип мислення, розвивають навички наукового спілкування на міжнародному рівні, знайомлять з методами та способами проведення досліджень та можливостями представлення своїх наукових результатів. Вибіркові компоненти ОНП представлені переліком із 44 дисциплін з яких здобувач може обрати три, що якнайповніше відповідають його науковим інтересам в галузі агрономії.

Рекомендуємо розширити можливості аспірантів проводити власні наукові дослідження не тільки на дослідних полях наукових установ, а й на базі сільськогосподарських підприємств, які на сьогодні зацікавлені в розвитку науки і є замовниками на вирішення багатьох проблем у галузі агрономії.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма «Агрономія» виконана на високому рівні й відповідає вимогам сучасної аграрної галузі та може бути рекомендована для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії зі спеціальності 201 «Агрономія».

Директор ФГ «Широкоступ»,
канд. с.-г. наук

О. В. Широкоступ